
IZJAVA O ODRICANJU OD ODGOVORNOSTI 

 

Dobrodošli na web stranicu BAŠCHA. Molimo vas da pažljivo pročitate sljedeću izjavu o odricanju od 

odgovornosti. Korištenjem naše web stranice i naših usluga, potvrđujete da ste pročitali, razumjeli i 

prihvatili uvjete navedene u ovoj izjavi.  

 

Opća odricanja  

1. Informacije na web stranici: Sadržaj na ovoj web stranici pružen je u informativne svrhe. Iako 

nastojimo osigurati da su sve informacije točne i ažurirane, ne možemo jamčiti potpunu točnost, 

cjelovitost ili aktualnost informacija objavljenih na stranici. BAŠCHA neće biti odgovorna za bilo kakve 

pogreške, propuste ili netočnosti u sadržaju.  

2. Korištenje web stranice: Sva upotreba ove web stranice je na vlastitu odgovornost korisnika. 

BAŠCHA ne jamči da će stranica biti bez prekida, grešaka ili da će biti dostupna u svakom trenutku. 

Također, ne odgovaramo za bilo kakvu štetu ili gubitak podataka koji mogu proizaći iz korištenja naše 

web stranice.  

3. Vanjske poveznice: Naša web stranica može sadržavati poveznice na vanjske web stranice koje nisu 

pod našom kontrolom. BAŠCHA ne preuzima odgovornost za sadržaj ili dostupnost tih vanjskih stranica. 

Korištenje vanjskih poveznica je na vlastitu odgovornost korisnika.  

 

Odricanje od odgovornosti za proslave i događaje  

1. Sigurnost i odgovornost: Dok smo posvećeni osiguravanju sigurnog i ugodnog okruženja za sve 

goste, BAŠCHA ne preuzima odgovornost za ozljede, nezgode ili gubitke koji se mogu dogoditi tijekom 

proslava ili događaja na našem imanju. Gosti su dužni pridržavati se svih sigurnosnih smjernica i 

postupati odgovorno.  

2. Oštećenje imovine: Gosti su odgovorni za svu štetu koju mogu prouzročiti na imanju BAŠCHA, bilo 

namjerno ili nenamjerno. Svi troškovi popravka ili zamjene oštećene imovine bit će naplaćeni 

odgovornim osobama.  

3. Nepredviđene okolnosti: BAŠCHA ne može biti odgovorna za bilo kakve nepredviđene okolnosti 

izvan naše kontrole koje mogu utjecati na vašu proslavu ili događaj, uključujući, ali ne ograničavajući 

se na, vremenske uvjete, prirodne katastrofe ili druge slične situacije.  

 

Promjene i ažuriranja  

BAŠCHA zadržava pravo na izmjenu ove izjave o odricanju od odgovornosti u bilo kojem trenutku. Sve 

promjene stupit će na snagu odmah po objavi na našoj web stranici. Preporučujemo da redovito 

pregledavate ovu izjavu kako biste bili informirani o eventualnim izmjenama. Korištenjem ove web 

stranice i naših usluga, pristajete na uvjete navedene u ovoj izjavi o odricanju od odgovornosti. Ako 

imate bilo kakva pitanja ili nedoumice, slobodno nas kontaktirajte putem naše kontakt stranice.  

 

Hvala vam na razumijevanju i suradnji. 


